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From: Simona Kraseva < om> |

Sent: Wednesday, Jar)céry 17, 2024 1212 PM S prieeds ' RIS

To: web@shumen.bg ;"____i'?j‘{v* 5_’r DALUOHE U gama

Subject:/ NHpopmauyma no 340U }; /’(F [1(77 ﬂﬁﬁ
™ Kog 7 01 ML
| 2

w ’EL__LEb it ! / FH ey
3/1paBeiiTe, S

I1o 3axona 3a 1ocTeIl 10 oOUIecTBEHA HH(BOPMAILIUS, JKeJlas J1a MoJIyJa
TakaBa 0THOCHO Jainu O0uumHa lllymeH e pa3peniaBaia 3aTBapsHe ¢
IJIOYKH Ha ABKIOIPHEMHA I1axTa, Hamupaiia ce Ha yii. A. u B. CtosHoBHU
14 nipe3 naroro Ha 2021-Ba roguna? Mima paspemmreHo 3a cMsIHa Ha
HaCTHJIKA (aKO He ce JIbXKa, TpsA0Ba J1a € o1 JsToTo Ha 2021-pa roauna), HO
nanu Obmuna lllymeH e paspeiaBana 3aTBapsiHETO Ha IBKIONPUEMHATA
[1aXTa,, KOSITO € TaM I10 MIPOEKT U BMIaHe Ha HUBOTO B JIBOpa Ha 6i10ka?
Boau 11 ce ToBa BUIOU3MsIHA HA ITpOeKTa Ha 010Ka?

W Berpoc 2: Ta3u apxaonpruemMHa maxra uMa GYHKIIAATA A OTIEXK 1A
ABXKIOBHATA BOJIa, KAKTO W BoJaTa OT yyuypuTe Ha O10ka. U e 3anoxena
Ja s UMa TaM I10 [POeKT. JlonmycTUMO /I € HEMHOTO 3aTBapsiHe MJIH TOBA
JercTBrE OU JI0BEJIO N0 HABOJHSIBAHE Ha Hali-HHUCKAaTa TOYKa OT OJI0Ka
(Ma3u/u30enu nomemenus)? [IpukauBam CHUMKA C MOBEYe KOHKPETHKA Ha
OIUCAHMS Ka3yC.

JlaHHUTE MU ca:

CumoHa D K’bHeBa
XuBesswa ,...._...
Tem.
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JKenas na rosryda oTroBOp Ha MOCOYEHHSI TOpe UMEHIT azipec.

C yBaxeHue,
Cumona Kpacena



Greta Stefanova

From: Simona Kraseva <......... o gﬁp e tyingmatas |
Sent: 19 aHyapu 2024 r. 13:51 I VBLWIHA 1oLy
; L www.shumen.bg ;
To: Greta Stefanova } .
Subject: Re: Minpopmaumsa no 340U i Pccucmo uJHOHeri uwgekc u gama I
! ﬂ 6 ' Ei
;_ KG(, 34 "]f SR
SHDGECUTE s e . .L’_ LI0%

MHOro MoJist 1a C€ JIOMBJHAT CaMO OILE TPH anpoca KbM TOBA [TATAHE
(1a He ' IyCKaM KaTo HOBO 3asiBJIEHUE...., [IOHEXKE TeMaTa € CXO0/IHa U
HamnpaBo B | OTrOBOp J1a MU J10#/1€ BCUYKO).

-> KakBa e npolieypara, Korarto iMma HyskJa OT [TIOCTaBsIHETO Ha KIOHE
Ha IIaXTUTE ¢ KPBI'bJ Kanak B MEXK/1y0JI0KOBOTO ITPOCTPAHCTBO
(mbpBara ciiesl 0J10Ka M BTOpaTa Takasa) U 3a 4us CMETKa €7 -
OO1MHCKa COOCTBEHOCT JIM ca Te3u 1maxTtu u OduuHara iu Tpsiosa aa
ro HaIlpaBy TOBA WJIM KUBYILIUTE?

-> JonyCTUMO M 3aKOHHO JIM € CMECBAHETO Ha Jb)K/0BHA U
KaHajM3allMoHHa BoJa? BApHO 1M €, 4ye Bojaara OT AbKIOIPUEMHUTE
[IAXTH € Ha OT/JeJIEH KpbI' U oThBa B LLlyMeHCKOTO €e3epo, a
KaHaJM3alMOHHATA OTUBA B IPECYUCTBATEIHATA CTAHLUSA 34 OTIIAHU
BOJIM, KOETO 3a0paHsiBa CMECBAHETO Ha JABAaTa TUIIA BOJU

-> (Cbrj1aCHO MPOEKTA HA MOCTPOSBAHETO HA CIIOMEHATUTE 1IAXTH,
KOWTO HE MOra Jila Hamepsi HUKb/Ie, 3aTBOPEHATA KbM MOMEHTA
JbIKIONPUEMHA 11axTa UMa JIM Bpb3Ka C 1Iaxrara ¢ KpbI'bJ Kallak,
HaMUpalla ce OT/sICHO Ha Hes?



ObHIUHA IIYMEH

9700 2p. Lllymen, oyn. “Cnaeancku” Ne 17, men./gpakc: 054/800400
e-mail: mayor@shumen.bg, http://www.shumen.bg

PEINEHUE
e . AL-00-806

rp. Wymen, 20-8f.... 2024 r.

Ha kMeTa Ha O61uuHa [Llymen

[loanucanusat: npog. Xpucro XpucroB — kmeT Ha O0wmHa lllymen, pasrieaax nocTbnuioTo
3asBJIEHHE 3@ MpPENAOCTaBsHE Ha J0CThHI /10 oOuiecTBeHa MHpopMaumsa ¢ BX. per. uHaekc Ne 28-00-
006/17.01.2024 r. na OOwmwuHa Illymen W yrouyHsBamiM BBIPOCH C BX. per. MHaekc Ne 28-00-
006 _001/19.01.2024 r., oTroBapsiiy Ha U3MCKBaHusATa Ha 4. 25 u ci1. ot 3JJOU, mogaaenn ot CuMoHa
KwbHeBa, ¢ nocrosHeH ajapec: rp. lllymen, LOTENn:

——pr - —

M €JIEKTPOHHA Mo1a:

3asgBUTEIAT MOCOYBA, Y€ JKelae Ja Nnojyyu cieaHara uHpopmalus:

I. Jlanu O6muna Lllymen e paspeniaBana 3aTBapsaHETO € MJI0YKH HA ABXKAONPUEMHA I1axTa,
Hamupaua ce Ha yi. ,,A. u B. CrosHoBu™ Ne 14 npes naroro Ha 2021-Ba roguHa v BauraHe Ha HUBOTO
B ABOpa Ha 0i0ka? Boau M ce ToBa BU0OHU3MsAHA HA NMpoeKTa Ha Oioka?;

2. JlonycTUMO /1M € HEHHOTO 3aTBapsiHE WK TOBA AeHCTBUE OM A0BEJIO JI0 HABO/IHABAHE Ha
Hal-HUCKHUTE TOYKH Ha O10Ka (Ma3u/u30eHu noMmerneHus )?

3. Kaksa e npoueaypara, KOraro uMa Hy’Ja OT NMOCTaBsiHE Ha KIOHE Ha LIaXTUTE C KPbI'bJl
Kanak B Mex/1y0J0KOBOTO NPOCTPAHCTBO (ITbpBarta ciej 6j10Kka U BropaTa TakaBa) U 3a YMs cMeTKa €7
OO6wwuHCcKa coOCTBEHOCT /1M ¢a Te3u waxTu 1 O0uiuHaTa Jiv TpsadBa J1a ro HarpaBu TOBA UJTH JKUBYLIUTE?

4. JlonycTUMO W 3aKOHHO JIM € CMECBAHETO Ha JbK/I0BHA W KaHaju3alnoHHa Bojia? BapHo
M €, Y& BojaTa OT ABXKAONPUEMHMTE LIAXTH € Ha oTjeNieH Kpbr u otuBa B LllymeHckoTo e3epo, a
KaHajdu3allMOHHaTa OTHBAa B MpeYyMcTBaTe/NHATa CTaHUMA 3a OTNAJAHM BOJAM, KOeTOo 3abpaHsiBa
CMECBAHETO Ha jJBaTta Thra Boaa?

5. 3arBopeHaTta KbM MOMEHTa JABXKIO0NPHEMHA 11axTa WMa JIK BPb3Ka C IaxTara ¢ KpbIb

Kalak, Hamupalia c¢ OTAACHO Ha Hes?

3asgBUTENIAT JKejae Ja Mnojiydd MHpopmauMsaTa B MUCMEH BUJ — KOINKME Ha JOKYMEHTH Ha
MMOCOYEHHS OT HEro €JIEKTPOHEH ajipec.




C orjiel FOpeM3IoKEHOTO U Ha OCHOBaHHe . 28, ajl. 2 oT 3aKoHa 3a J0CTbIl 10 00IIeCTBEHA
uHpopmarus

PE I U X:

PA3PEIIIABAM jocTtbil 10 o0iecTBeHa MHpopmalius, OTHacs1a ce 10 aKTOBETE ChAbpiKalln
TaKasa.

Hckanata mudopMmaius He e kiacuduumpaHa uHdopMmauus WM Apyra 3alidTeHa TalHa B
clly4auTe, NpeJBUACHH ChC 3aKOH.

Ha ocnosanue ui. 28 ot 3JIOU, peliennero, BeaHO ¢ MH(popMalksTa Ja ce NpeoCTaBu Ha
3asiBUTEJIs B CPOK, HA MOCOYEHUs OT HEro eJICKTPOHEH aapec.

NMHO®OPMALUA:

Otroeop nmo Bbhpoc Ne 1: PeMOHTBT no 3anagHus OOLIMHCKM TPOTOAp Ha yi. ”A. u B.
CTOSIHOBH® TMpe/ MO/IX0/1a KbM BBTPELIHHUA J1BOP Ha Koonepauusita Ha No 14 e U3Mb/IHEH Ha OCHOBaHHe
usnanen Koncratusen nportokoa Ne 72/07.06.2021r. MonbGata 3a paspelnaBaHeé Ha PEMOHTHHTE
NeiHOCTH e nojajeHa ot xuBywmTe Ha yi."A. u B. Croanosu™ Ne 14 ype3 TeXeH NpeiACTaBUTE].

Otrosop no Bbnpoc Ne 2: OTHOCHO ABKI0MPHEMHATA LIAXTa, C/ICABA [a CC MOSACHH:

- IBKAOTIPUEMHATA PellieTKa e H3MbjHeHa 6e3 He0OX0AUMUTE CTPOUTE/IHN KHIKA U HE ©
4yacT OT KaHaJIM3allMOHHATa CUCTEMA;

- OTBEKIAHETO Ha TEPeHHU ABXK/IOBHHM BOJAM B OMTOBATA KaHAIM3ALM, 0c0o0eHO ¢ TaKbB
THI CAMO/IETHO ChOPAKEHHUE B KOHCTPYKIIMATA Ha peBu3noHHaTa waxta (PLL) e HE3aKOHOCBHOOPa3HO U
MOJUIEKH Ha CAHKLIMK;

- Taka u3rpajeHara peierka komrnpomerupa PILI, 3a10To noaMuBa ycTouTe i, ¥ OTJICJIHO
[M03BOJIABA MPOHUKBAHETO Ha MHEPTHM MAaTepuav B yJIWYHATA KaHAIM3aUMA, KOMTO MNPEAM3BHUKBAT
3aT/lauBaHe Ha CblIATa;

- pEeMOHTa Ha HACTHJIKATa B JIBOPA HA KOOMEPALUATA Ha NIOCOUCHUS a/Ipec, KUBYIIUTE, Ca
KOPUIHpai HAK/IOHA 1 BOJIOOTBEXKAAHETO, KOETO He O1 MO3BOJIMIIO BPBUIAHETO HA TEPEHHU BOJM KbM
mMasuTe/n30eHUTEe NOMELLEHHS.

Otrosop no Bbipoc Ne 3: B npoueca Ha poeKkTHpaHe, Ha IbHOTO Ha BCsiKa peBU3HOHHA IaXTa
e HeoOXOAMMO Ja ce TMoKaxke (B Jerais) HaJluuueTo Ha yjeH (KIoHe), 1Mo KOMTO ce€ MpoBexjar
OTNaAbYHUTE BOM B ONpe/iesicHa Nocoka. B 3aBUCHMOCT OT NPOGKTHOTO PELICHHE, TAKHBA PEBU3NOHHH
IAXTH Ce pasmnoJjiaraT KakTo Mo Ab/KMHATA HA YIMYHMTE KaHAIW3allMM, Taka M M0 TpaceTo Ha
CrpajiHOTO KaHATU3allMOHHO OTKJIOHEHUE Ha HMOTA.

Orrosop no Bbnpoc Ne 4: Vinunara kananusaums ro yi. ,.bpars Auapeii u Becesiun CrosHOBH™
¢ CMeceHa, KOeTO 03HAyaBa, 4ye Td OTBEKJA KakTo OMTOBUTE OTNaAbuyHM BOAM (DOPMHpAHH OT
NpUISKAIIMTE SKWIMIIHA WMOTH, Taka M ABKIOBHUTE BOJIM, KOWTO TNOCTBIBAT B HEi Hpe3
JIBKAONPUEMHH LIAXTH.



Otrosop no Bbnpoc Ne 5: O6muna lllymen He pasnojarame ¢ €K3eKyTHBHA AOKyMCHTallus,
KOSITO [a MOTBBPKAABA WM OTXBBPIA (akrTa, ye JBKIONpPHEMHATa 1laxTa MMa Bpb3ka C lIaxTaTa ¢
KpBI'bJI Kanak, HaMupalla ce OTAACHO Ha Hedl.

Ha ochoanue wi. 20 or 3JIOU, moctbnsT a0 obmectBeHa MH(Opmanus e OesriaTeH.
PasxoauTe Mo NpeAocTaBsHe Ha HHpopMaLsTa ce 3aniawar cbriacHo Hapenba Ne H-1 ot 07.03.2022
rojIMHa 3a onpejelissHe Ha HOPMATHBHM 3a 3aruialliaHe Ha pasxoAuTe Mo NpeaoCTaBAHE Ha obuiecTBeHa

uHpopMaLys.

PeleHHETO T0//IEXKM Ha 00YKaBaHe B JIBYCEJMHUYEH CPOK OT JaTaTa Ha ChoOLIaBaHeTo My Npe/l
AaMunucrpatuse cbi rp. Llymen.




